

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** иван

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.09.2014 14:50:34

**формирования заключения врача:** 06.09.2014 15:56:24

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/289481/answer/289484>



## Заключение врача

Обычно это связано с повышенной чувствительностью головки полового члена. Если это явление недавно возникло, то оно может быть связано с воспалительным уrogenитальным процессом. Сдайте сперму на бакпосев , а уретральный мазок - на ИППП(не наоборот!!!). Результаты всех обследований одновременно можете прислать с первым письмом сюда.